
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Менеджмент організацій і адміністрування» 
за спеціальністю ЦЗ «Менеджмент» 

галузі знань Э «Бізнес, адміністрування та право» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

(кафедра менеджменту і бізнес-адміністрування 
Львівського національного університету 

ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького)

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Менеджмент організацій і 

адміністрування» за спеціальністю 03 «Менеджмент» для підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти містить комплекс документів 

складених відповідно до Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 р., №2145- 

VIII, Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р., №556-VII.

У ході розроблення освітньо-професійної програми (ОПП) проектною 

групою кафедри менеджменту і бізнес-адміністрування Львівського 

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені 

С.З. Ґжицького враховано вимоги стейкхолдерів (роботодавців) щодо 

формування відповідного переліку професійних компетентностей здобувачів 

вищої освіти та взято до уваги попередні пропозиції зацікавлених сторін щодо 

характеристик 01111.

Освітньо-професійна програма визначає мету, очікувані результати 

навчання, Умови і зміст освітнього процесу, оцінювання якості підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня

За вказаною спеціальністю та охоплює загальну інформацію, мету і 

характеристики освітньої програми, придатність випускників до подальшого 

навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні 

результати навчання, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення 

навчального процесу, перелік компонентів ОПП та їх логічну послідовність й 

форму атестації здобувачів.

Дана ОПП передбачає, що внаслідок засвоєння програми підготовки у 

випускника повинні сформуватись інтегральна, загальні та спеціальні (фахові, 

предметні) компетентності, а також визначає їх перелік.



До структури ОПП входять компоненти за циклом загальної та 

професійної підготовки. Також ОПП містить форми контролю якості їх 

засвоєння, матрицю відповідності визначених компетентностей дескрипторам 

НРК та матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми.

У підсумку слід зазначити, що на освітньо-професійна програма 

«Менеджмент організацій і адміністрування» за спеціальністю D3 

«Менеджмент» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти відповідає Стандартам вищої освіти 

України. Вона відрізняється комплексним і цільовим підходом до підготовки 

кваліфікованих здобувані в освіти і рекомендується для використання на 

факультеті менеджменту, бізнесу та публічного адміністрування. З огляду на це 

є доцільним рекомендувати її для підготовки магістрів менеджменту організацій 

і адміністрування.
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